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Отже, абсолютно очевидно, що технології уможливили деякі результати, 

які не далі, ніж 15 років тому, було дуже важко уявити. Спортивне устаткування 

постійно вдосконалювалося, але, очевидно, що не тільки обладнання відповідає 

за прогрес спортсменів. Стиль тренувань, харчування, фізичне відновлення – все 

це основа прогресу, яка майже переважає у всіх видах фізкультурно-спортивної 

діяльності. 

Індустрія спортивного інвентарю розвивається швидко через зростаюче 

прийняття нових спортивних технологій та останніх тенденцій серед молоді. 

Швидкий технологічний прогрес та постійні інновації у всьому, що стосується 

всіх видів спортивного інвентарю працюють на користь усвідомлення 

суспільством важливості підтримки свого загального здоров'я засобами 

підвищення якості фізкультурно-оздоровчих послуг.  
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ДУ Цзіні 

 

ПРАКТИКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ ТВОРЧОСТІ В 

ОБРАЗОТВОРЧОМУ МИСТЕЦТВІ 

 

Анотація. Ця стаття має на меті поглиблене дослідження практичного 

шляху розвитку креативності в дисципліні образотворчого мистецтва та аналіз 
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способів стимулювання інноваційного мислення та творчого потенціалу 

студентів у навчанні образотворчому мистецтву в поєднанні з відповідними 

темами на міжнародних навчальних курсах стажування. Ця стаття пояснює роль 

креативності у викладанні мистецтва та його позитивний вплив на розвиток 

художньої грамотності та всебічних здібностей учнів, а також надає викладачам 

мистецтва стратегії та методи, які можна використовувати як довідкові для 

сприяння інноваціям і розвитку в галузі мистецької освіти. 

Вступ. У сучасному суспільстві креативність вважається одним із 

ключових факторів успіху людини в різних сферах. Для предметів 

образотворчого мистецтва творчість є основною рушійною силою мистецького 

зростання та розвитку учнів. Як вид мистецтва, який переважно виражає 

візуальні образи, сутністю образотворчого мистецтва є творче вираження та 

презентація. Однак у традиційному викладанні мистецтва занадто великий 

акцент часто приділяється навчанню та наслідуванню технік, тоді як вивчення та 

розвиток творчості учнів нехтується. Як ефективно стимулювати творчість учнів 

на практичних заняттях з мистецьких предметів, стало актуальним питанням, яке 

потрібно терміново вирішувати педагогам мистецтва. На сьогоднішній день, 

хоча дослідження розвитку креативності в мистецькій освіті досягли певних 

результатів, все ще є деякі недоліки, такі як обмеженість методів дослідження та 

широкість практичного застосування. Таким чином, це дослідження має на меті 

забезпечити більш вичерпне та поглиблене теоретичне та практичне керівництво 

для розвитку творчості в дисципліні образотворчого мистецтва шляхом 

систематичного теоретичного аналізу та практичного дослідження. 

1. Теоретичні основи виховання творчості в образотворчому мистецтві 

1.1 Психологічні теоретичні основи 

З психологічної точки зору креативність є результатом спільної дії 

багатьох психологічних факторів особистості. Відповідно до моделі 

інтелектуальної структури Гілфорда, креативність тісно пов'язана з 

дивергентним мисленням, яке має три основні характеристики: плавність, 

гнучкість і оригінальність. Під час викладання образотворчого мистецтва вчителі 

можуть стимулювати різноманітне мислення учнів за допомогою різноманітних 

навчальних дій, наприклад, просити учнів придумати якомога більше різних 

способів використання або форм вираження об’єкта протягом обмеженого часу, 

тим самим розвиваючи творчість учнів. 

1.2 Теоретичні основи виховання 

Ушинський підкреслював, що освіта повинна поважати особистість та 

інтереси дітей, виховувати в учнів творчі здібності та здатність до самостійного 

мислення. У мистецькій освіті це означає, що вчителі повинні створити 

невимушене та вільне навчальне середовище та заохочувати учнів виражати свої 

унікальні ідеї та творчі здібності. У той же час вчителі повинні зосередитися на 

навчанні учнів відповідно до їхніх здібностей і розробляти індивідуальні 
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навчальні плани на основі індивідуальних відмінностей учнів, щоб задовольнити 

потреби різних учнів у розвитку творчості. 

1.3 Теоретичні основи мистецької освіти 

Сучасна теорія мистецької освіти вважає, що викладання мистецтва має 

бути спрямоване не лише на передачу навичок, а й на виховання художньої 

грамотності та інноваційних здібностей учнів. Концепція Дьюї «освіта — це 

життя» підкреслює, що мистецька освіта має бути тісно пов’язана з реальним 

життям і надихати учнів на творче натхнення та креативність, спрямовуючи їх 

спостерігати та відчувати життя. Крім того, модель художньої освіти Крафчіка, 

орієнтована на студента, виступає за те, щоб студенти могли відкривати та 

створювати красу шляхом самостійного дослідження та спільного навчання, а 

також розвивати в студентах новаторський дух і практичні здібності. 

2. Сучасний стан і проблеми виховання креативності в мистецьких 

предметах 

2.1 Обмеження традиційних моделей навчання 

У традиційному викладанні образотворчого мистецтва вчителі часто 

приймають демонстраційно-імітаційну модель навчання, зосереджуючись на 

передачі технік малювання учням і вимагаючи від учнів практики відповідно до 

встановлених кроків і методів для досягнення мети оволодіння техніками. Хоча 

ця модель навчання може певною мірою покращити навички малювання учнів, 

вона нехтує вихованням творчості учнів. Учням не вистачає простору для 

самостійного мислення та інновацій під час процесу навчання, що легко 

призводить до формування фіксованих моделей мислення. Їм важко подолати 

обмеження традиційних технік і створювати роботи з індивідуальністю та 

креативністю. 

2.2 Обмеження змісту навчання 

У деяких підручниках з мистецтва та в навчальних матеріалах надмірний 

акцент робиться на копіюванні та аналізі класичних творів, нехтуючи зв’язком із 

реальним життям і сучасною культурою. Під час процесу навчання студенти 

здебільшого стикаються з традиційними формами мистецтва та вираженнями, і 

вони погано розуміють нові сфери, такі як сучасне мистецтво та цифрове 

мистецтво. Обмеження цього навчального змісту ускладнюють учням поєднання 

того, що вони навчилися, з реальним життям і не можуть повністю стимулювати 

їхню творчість, що призводить до розриву між викладанням мистецтва та 

суспільними потребами. 

2.3 Єдиність методики оцінювання навчання 

Під час традиційного оцінювання викладання образотворчого мистецтва 

вчителі часто використовують навички малювання учнів і відповідність їхніх 

робіт стандартам як основну основу для оцінювання, нехтуючи при цьому 

оцінюванням творчості та розвитку особистості учнів. Такий єдиний метод 

оцінювання не сприяє всебічному розвитку учнів, він може легко змусити учнів 

сліпо наслідувати демонстраційні роботи вчителя в гонитві за високими балами, 
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не наважуватися пробувати нові методи вираження та творчі ідеї, тим самим 

гальмуючи розвиток творчості учнів. 

3. Практичні стратегії виховання творчості в образотворчому мистецтві 

3.1 Створіть невимушену та вільну творчу атмосферу 

1. Встановіть демократичні та рівноправні стосунки між викладачами та 

учнями: вчителі повинні поважати особистість та ідеї студентів, заохочувати 

студентів висловлювати власні погляди та думки та встановлювати рівноправні 

та дружні стосунки з учнями. Під час навчального процесу вчителі повинні вміти 

прислухатися до думки студентів, надавати студентам повну автономію та 

дозволяти студентам вільно давати волю своїй уяві та творчості в невимушеній 

атмосфері. 

2. Створіть відкрите навчальне середовище: макет художньої кімнати має 

бути художнім і відкритим, демонструючи художні роботи, художні матеріали 

та творчі інструменти різних стилів, щоб надихнути учнів на творче натхнення. 

У той же час вчителі можуть організувати студентів, щоб вони виходили з класу, 

малювали і спостерігали на природі, в музеях, на художніх виставках та в інших 

місцях, щоб розширити кругозір учнів і надати багаті матеріали для розвитку 

творчості. 

3.2 Використовуйте різноманітні методи навчання 

1. Метод запитань: вчителі ставлять надихаючі та відкриті запитання під 

час навчання, щоб спрямувати учнів на роздуми та дослідження. Наприклад, 

пояснюючи знання про колір, вчителі можуть ставити запитання: «Окрім 

загальних методів підбору кольорів, які інші унікальні комбінації кольорів ви 

можете придумати для вираження конкретних емоцій?» Таке запитання може 

стимулювати мислення учнів, спонукати їх думати про проблеми з різних точок 

зору та розвивати їхні інноваційні здібності. 

2. Проектне навчання: вчителі розробляють проектні завдання, які є 

практичними та складними, що дозволяє учням комплексно застосовувати 

знання та навички, які вони отримали в процесі виконання проектів, а також 

розвивати креативність і здібності до вирішення проблем. Наприклад, 

організовуючи студентів для виконання проекту дизайну та виробництва 

культурної стіни кампусу, студенти повинні брати участь у командній роботі та 

інноваційній практиці в багатьох зв’язках від концепції теми, креативного 

дизайну, вибору матеріалів до фактичного виробництва, щоб покращити свою 

творчість та всебічну якість. 

3. Метод міжпредметної інтеграції: існує тісний зв’язок між мистецтвом та 

іншими предметами, завдяки міжпредметній інтеграції вчителі можуть 

розширити знання та горизонти мислення учнів. Наприклад, поєднуйте 

мистецтво з літературою і дозволяйте учням створювати картини на основі 

сюжетів або персонажів літературних творів або поєднуйте мистецтво з історією 

і дозволяйте учням виражати історичні події чи сцени стародавньої культури за 

допомогою картин. Цей міждисциплінарний метод навчання дозволяє студентам 
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генерувати іскри інноваційного мислення на перетині знань у різних 

дисциплінах. 

3.3 Збагатити зміст і форми навчання 

1. Представити сучасне мистецтво та цифрове мистецтво: збільшити 

частку сучасного мистецтва та цифрового мистецтва у викладацькому матеріалі, 

щоб учні могли зрозуміти тенденцію розвитку та нові форми вираження 

сучасного мистецтва. Викладачі можуть організовувати студентів, щоб вони 

оцінили виставки сучасного мистецтва, навчилися використовувати програмне 

забезпечення для цифрового малювання, заохочували студентів намагатися 

використовувати нові мистецькі медіа та цифрові технології для творчості, а 

також розвивати в студентів почуття інновацій та здатність адаптуватися до 

розвитку часу. 

2. Проводьте творчі мистецькі заходи: школи та вчителі повинні активно 

організовувати різні творчі мистецькі заходи, такі як художні виставки, творчі 

конкурси малюнків, мистецькі майстерні тощо, щоб надати учням платформу 

для демонстрації своєї творчості. Завдяки цим заходам студенти можуть 

спілкуватися та вчитися один у одного, надихати більше творчого натхнення, а 

також підвищувати їхню впевненість у собі та почуття виконаного обов’язку, а 

також сприяти подальшому розвитку творчості. 

3.4 Посилити розвиток власної творчості вчителів 

1. Безперервне навчання та професійний розвиток: вчителі мистецтв 

повинні постійно оновлювати свої освітні концепції та професійні знання, брати 

участь у різноманітних мистецьких тренінгах, академічних семінарах та майстер-

класах, а також вивчати передові методи культивування творчості та досвід 

викладання. Завдяки безперервному навчанню та професійному розвитку 

вчителі можуть покращити власні творчі здібності та педагогічні здібності, а 

також краще скеровувати учнів до творчого навчання. 

2. Резюме практичного дослідження та рефлексії: вчителі повинні бути 

достатньо сміливими, щоб випробувати нові методи навчання та стратегії на 

практиці викладання, а також постійно досліджувати моделі навчання, придатні 

для розвитку творчості учнів. При цьому вчителі повинні зосереджуватися на 

рефлексії та узагальненні педагогічної практики, своєчасно виявляти проблеми 

та вносити корективи та вдосконалення, накопичувати багатий педагогічний 

досвід і кейси, створювати основу для постійної оптимізації розвитку творчості 

з мистецьких предметів. 

Висновок. Образотворче мистецтво як важлива сфера для розвитку 

творчості має унікальні переваги та цінності. За допомогою практичних 

стратегій, таких як створення невимушеної та вільної творчої атмосфери, 

прийняття різноманітних методів навчання, збагачення змісту та форм навчання, 

а також посилення власного креативного розвитку вчителів, ми можемо 

ефективно стимулювати інноваційне мислення та творчий потенціал учнів, а 

також сприяти їхньому всебічному розвитку та мистецькому зростанню. У 
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майбутній мистецькій освіті вчителі повинні продовжувати досліджувати та 

впроваджувати інновації, а також інтегрувати розвиток креативності в кожен 

аспект викладання, закладаючи міцну основу для виховання високоякісних 

талантів з новаторським духом і художнім талантом. Майбутні дослідження 

можуть глибше вивчити відмінності у розвитку креативності в учнів різних 

вікових груп і на різних етапах навчання, а також як ефективніше поєднати 

розвиток креативності з навчанням мистецьким навичкам, щоб забезпечити 

більш комплексне та систематичне теоретичне та практичне керівництво для 

сфери мистецької освіти. 
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ДУБОВИЙ Захар Сулейманович 

 

РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ ЧЕРЕЗ СУЧАСНІ ВОКАЛЬНІ 

ТЕХНІКИ: ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ПІДХІД 

 

Креативність у дошкільному віці відіграє ключову роль у формуванні 

особистості дитини, її здатності до самовираження, нестандартного мислення та 

розв’язання проблем. Саме у цей період активний розвиток уяви, допитливості 

та експериментаторської діяльності створює фундамент для подальших 

інтелектуальних і творчих досягнень. Важливо не лише розвивати когнітивні 

навички, а й формувати середовище, яке сприяє вільному вираженню емоцій та 

ідей. Одним із найбільш ефективних інструментів для цього є музична 

діяльність, зокрема вокал, що поєднує в собі тілесну, емоційну та інтелектуальну 

активність дитини. 

Сучасні вокальні техніки відкривають широкі можливості для розвитку 

креативного потенціалу дошкільників. Дитина не просто засвоює традиційний 

вокальний репертуар, а й експериментує з голосом, ритмом, інтонацією, що 
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